
Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire
ionernEastWest&

Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20978432251193305256180921521791622107217547932259463248933135134531419710299982027Unweighted base

21782534561*17527526618998*14417516522682*17149341257055346830035932435122510389892027Weighted base

7725610611478176682447615568223312014816615915487110989550295299594Approve
36%31%31%18%27%30%n29%n36%ny25%33%n35%ny33%ny30%n26%19%24%36%jkm29%29%33%d29%31%d30%27%22%28%30%29%

140568239501281941891217497114110158611383722644033943142142482262561757436911433Disapprove
64%69%69%82%qru73%70%71%64%75%67%65%67%70%74%81%pqr76%l64%71%l71%l67%71%69%70%73%78%gi72%70%71%

suvw
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Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-8th July 2018

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Do you approve or disapprove of the way in which the Government is handling the Brexit negotiations?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Statements
Having greater

control over
immigration is moreI think the Prime

important thanBritain will haveMinister will get
having access tomore control overBritain will bethe right deal for

free trade with theimmigration posteconomically betterBritain in the
EUBrexitoff post BrexitBrexit negotiations

2027202720272027Unweighted base

2027202720272027Weighted base

7701217750519NET: Agree
38%60%37%26%

27333026398Strongly agree     (4)
13%16%13%5%

497887487421Agree              (3)
25%44%24%21%

520337395546Disagree           (2)
26%17%20%27%

459174491582Strongly disagree  (1)
23%9%24%29%

9795118861129NET: Disagree
48%25%44%56%

277299391379Don't know
14%15%19%19%

2.332.792.322.02Mean

1.030.861.070.92Standard deviation
0.020.020.030.02Standard error
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Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-8th July 2018

Absolutes/col percents

Table 2
Q.2 How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Summary
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Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire
ionernEastWest&

Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20978432251193305256180921521791622107217547932259463248933135134531419710299982027Unweighted base

21782534561*17527526618998*14417516522682*17149341257055346830035932435122510389892027Weighted base

71216971053676954253752465816311071281501341538095778430258261519NET: Agree
33%26%28%16%30%n24%26%29%n25%26%30%n28%n26%19%18%22%31%jm26%24%33%def27%d26%d24%d24%d13%25%26%26%

20402231115125451210114626183124291211152012485098Strongly agree     (4)
9%5%6%5%6%5%4%3%4%4%7%6%5%5%3%5%4%5%4%6%g4%3%5%6%5%5%5%5%

511767574252584920324036471125821101191101246884626418210211421Agree              (3)
24%21%22%11%24%n19%22%26%ny21%22%23%22%21%14%15%17%27%jm21%20%26%def23%d23%d19%d18%d8%20%21%21%

502228121488179373336434459293713510214816111195838210372296250546Disagree           (2)
23%27%23%35%u27%30%u30%u20%33%u25%25%26%26%35%nu22%27%25%26%29%24%32%gi23%25%29%32%gi29%25%27%

792451102745727549273637417023811391121651661176111310211574262320582Strongly disagree  (1)
36%30%32%44%qrs26%26%28%26%27%25%21%25%31%r28%47%opq28%27%29%30%25%20%32%hi31%h33%hi33%h25%32%b29%

uvwxrstuvw
x

12946719048921531548659728185129521172742143133282271571961832191465585711129NET: Disagree
59%57%55%79%pqr53%56%58%ru46%60%ru50%46%51%57%ru63%ru69%pqr56%52%55%59%49%52%55%56%i62%hi65%ghi54%58%56%

stuvwxsuvwx

1714258330554248143442343915231126910692886368644848222157379Don't know
8%17%17%5%17%y20%y16%26%nvy15%24%ny24%nvy21%y17%y18%y13%23%j17%19%17%19%21%e19%20%e14%22%e21%a16%19%

2.062.022.031.762.13ny2.05n2.03n2.07n2.03n2.06n2.20ny2.11ny2.00n1.951.701.982.102.031.982.17de2.13de1.971.961.961.822.051.992.02Mean
fgf

1.030.920.980.860.940.920.900.920.880.910.950.940.930.880.880.920.920.940.900.960.860.910.930.930.880.900.940.92Standard deviation
0.070.040.060.120.080.060.060.080.100.080.080.080.070.110.070.050.060.040.040.050.050.050.060.060.070.030.030.02Standard error
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Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-8th July 2018

Absolutes/col percents

Table 3
Q.2 How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
I think the Prime Minister will get the right deal for Britain in the Brexit negotiations

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire
ionernEastWest&

Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(C)(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20978432251193305256180921521791622107217547932259463248933135134531419710299982027Unweighted base

21782534561*17527526618998*14417516522682*17149341257055346830035932435122510389892027Weighted base

8330111718721047186406970798224331931842041682191381381159247357393750NET: Agree
38%36%34%29%41%nv38%nv27%45%nov41%nv48%nop40%nv48%nop36%nv30%20%39%j45%jk36%30%47%def46%def38%de36%de26%21%34%40%b37%

yvyvwyg

34112394243827291027312130101366657161794544473314105158263Strongly agree     (4)
16%14%11%7%14%14%n10%15%n10%19%nv18%nv13%13%12%7%13%16%13%11%17%de15%de12%d15%d9%6%10%16%b13%

49189781348664457304240595215211281201331071409394686033252235487Agree              (3)
22%23%23%22%28%nv24%nv17%30%nv31%nv29%nv23%n35%nop23%n18%12%26%j29%j23%19%30%def31%def26%de21%17%15%24%24%24%

rvw

44168731136646523212137194826268168125122755765607961221174395Disagree           (2)
20%20%21%18%20%qu23%qsu25%nqs12%21%14%21%qu11%21%qu31%nqs15%16%16%22%m22%m16%19%18%18%22%i27%fgh21%a18%20%

uui

692049828346878302225294253166789771521739751797611375226264491Strongly disagree  (1)
32%25%28%45%opq19%25%u29%rsu16%22%18%17%25%u23%19%39%opq18%19%27%lm31%lm21%17%22%23%32%fgh33%fgh22%27%b24%

rstuvwxrstuwxii
x

113372171396913214353424666601004293169145277295171108144135192136448438886NET: Disagree
52%45%50%64%pqr40%u48%qrs54%qrs28%43%u32%38%37%44%su51%su54%qrs34%35%49%lm53%lm37%36%40%42%55%fgh60%fgh43%44%44%

stuwxuuxuxii

211525743339515016293825441645130828990785577746642233158391Don't know
10%18%17%7%19%14%19%27%qwy16%20%y22%wy15%20%y19%26%qwy26%jk20%16%16%17%18%22%23%i19%19%22%a16%19%

2.242.312.201.902.44nv2.32nv2.10n2.61no2.34ny2.61np2.52nv2.42nv2.32ny2.27n1.842.47jk2.52jk2.26j2.122.52de2.54de2.37de2.35de2.041.932.292.342.32Mean
yypvwyvwyyy

1.121.081.061.021.031.061.041.041.001.081.071.071.061.001.041.051.051.061.061.071.021.051.101.040.951.021.111.07Standard deviation
0.080.040.060.150.080.070.070.090.110.100.090.090.080.130.090.060.070.050.050.050.060.060.070.060.080.040.040.03Standard error
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Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-8th July 2018

Absolutes/col percents

Table 4
Q.2 How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Britain will be economically better off post Brexit

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire
ionernEastWest&

Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

(C)(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

20978432251193305256180921521791622107217547932259463248933135134531419710299982027Unweighted base

21782534561*17527526618998*14417516522682*17149341257055346830035932435122510389892027Weighted base

12749319231105166151119579111410313755882932683353203061962171811981185916261217NET: Agree
58%60%56%51%60%60%57%63%n58%64%n65%n62%61%66%n51%59%65%j59%58%65%def65%def61%56%57%52%57%63%b60%

411374292948352919313133351317818390761075853474620141190330Strongly agree     (4)
19%17%12%15%17%18%n13%15%19%n22%nv18%n20%n16%15%10%16%20%j16%14%23%def19%de15%15%13%9%14%19%b16%

g

8635615022761181159038608270102427121218524524419913816413415398450436887Agree              (3)
39%43%43%36%43%43%43%48%38%42%47%43%45%51%41%43%45%43%44%43%46%46%41%44%44%43%44%44%

46151571435454623192822223614336555102115724158556150167170337Disagree           (2)
21%18%17%22%20%16%17%12%19%19%13%14%16%17%19%13%13%18%m21%lm15%14%16%17%17%22%hi16%17%17%

2770431192328171110111420219413256452621382345238986174Strongly disagree  (1)
13%8%13%18%ors5%8%11%o9%11%o7%6%8%9%2%11%o8%8%10%8%5%7%11%i7%13%fhi10%i9%9%9%

x

73221101244568743930383336561652106871591609862967810673256256511NET: Disagree
34%27%29%40%opq25%25%28%r21%30%r27%19%22%25%19%30%r21%21%28%lm29%lm21%21%27%24%30%hi32%hi25%26%25%

ruw

17111535254141301214292633123194577573644346654635191108299Don't know
8%13%15%9%14%15%15%16%12%10%16%16%14%15%18%s19%jk14%13%13%14%14%13%20%egi13%15%18%a11%15%

2.702.782.652.542.84n2.82n2.702.83n2.752.87ny2.92nv2.88ny2.792.93ny2.622.842.90jk2.752.732.96de2.90de2.742.80d2.652.602.762.832.79Mean
yfgg

0.950.870.900.990.810.870.880.850.950.870.810.890.860.690.870.870.860.890.840.830.840.880.840.910.830.850.880.86Standard deviation
0.070.030.050.150.060.050.060.070.110.070.060.080.070.090.070.040.050.040.040.040.050.050.050.050.060.030.030.02Standard error
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Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 6th-8th July 2018

Absolutes/col percents

Table 5
Q.2 How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Britain will have more control over immigration post Brexit

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB


